
 

 

Jeśli wiadomo że: 
1. Brama domyślna ma 1 adres aktywny 
2. Drukarka ma kolejny wolny adres aktywny 
3. Serwer ma pierwszy i kolejny adres aktywny od końca 
4. PC mają kolejne aktywne adresy od początku podsieci 

 
Dla przedstawionego powyżej schematu utwórz tabelę wg poniższego przykładu. 

N
r 

p
o

d
si

ec
i 

Ilo
ść

 
h

o
st

ó
w

 

Ilo
ść

 a
d

re
só

w
 

ak
ty

w
n

yc
h

 

M
as

ka
 

A
d

re
s 

p
o

d
si

ec
i 

A
d

re
s 

p
ie

rw
sz

eg
o

 

h
o

st
a 

A
d

re
s 

o
st

at
n

ie
go

 
h

o
st

a 

A
d

re
s 

 r
o

zg
ło

- 
sz

en
io

w
y 

A
d

re
s 

 b
ra

m
y 

A
d

re
s 

se
rw

er
a 

A
d

re
s 

d
ru

ka
rk

i 

A
d

re
s 

 P
C

 

Sieć główna: 
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